

国军总司令阿古斯阐明 释放苏茜航空籍飞行员仍将着重于对话



新任国军总司令阿古斯将军。

【本报讯】11月22日，在雅加达总统府被佐科维总统任命为国军总司令后，阿古斯将军表示，释放被武装犯罪集团扣为人质的苏茜航空公司飞行员菲利普·梅尔滕斯(Philip Mehrtens)应优先考虑对话。我们将让区域领导协调论坛进行沟通，我们还会采取领土行动，以释放菲利普。这就是为什么我们在

该地区提出领土行动的原因，希望随着这一步骤，会获得好消息。自今年2月7日，菲利普在巴布亚省恩杜加县(Nduga)的巴罗(Paro)机场降落不久，就被柯戈亚(Egianus Kogoya)领导的武装犯罪集团劫持为人质。5月26日，武装犯罪集团发布了一段视频，展示了新西兰籍飞行员菲利普的

近况，并表示，如果在两个月内没有进行谈判，会把菲利普击毙。后来，社交媒体上出现了一段视频，展示了菲利普受到柯戈亚的击毙威胁。在这段视频中，可以看到柯戈亚和菲利普都穿着与五月份发布的视频相同的着装。柯戈亚表示，如果政府不与巴布亚对话，若印度尼

西亚不承认我们，我给新西兰籍飞行员两个月的时间，否则，我会开枪击毙菲利普。11月22日，Cartenz和平特遣队行动组长法伊沙上校(Faizal Ramadhani)在确认后表示，最近流传的威胁视频是一段旧视频，这确实是一个旧视频。飞行员的状况还活着。(亮剑)

阿尼斯称我国需要公平发展 公福党称若赢得大选绝不会迁移首都

【本报讯】11月26日，一号总统候选人阿尼斯声称，我国需要公平的增长。然而，公平并不只限于一个领域的发展，而且也在许多地方进行。在回答记者关于公正福利党拒绝将首都从雅加达迁移至加里曼丹努山达拉新国都的意愿的问题时，阿尼斯如斯表示。阿尼斯指出，一个地区的发展不应造成其他地区的不平等。因此，一号总统候选人阿敏配制定了一项发展计划，该计划均匀分布在我国所有省份，

以便能够鼓励先进的乡村、小城市成为全国的中型、中型直至大型城市。通常，只为一个地方准备的预算分配，我们认为，确实需要为许多地方进行。11月26日，公正福利党主席艾哈迈德·夏宇库(Ahmad Syaikh)强调说，公正福利党希望首都仍设在雅加达。我们希望，如果真正注重大公正福利党获胜，那么我们首都将继续留在雅加达。尽管拒绝搬迁首都，但是公正福利党确保努山达拉新国都正在运行的发



阿尼斯(中)同意夏宇库(左)关于不迁都的主张。

展计划不会停止。只是，一切实施建成后，努山达拉新国都地区将改变为经济增长中心。当然，我们支持绿色经济的概念，因为确实在那里有我国的肺部，并被公认为世界之肺。(亮剑)



我国在线赌博交易多达500万亿盾。

金融交易报告和分析中心：我国在线赌博交易达到500万亿盾

【本报讯】我国的在线赌博越来越将民众陷入困境。为此，金融交易报告和分析中心(PPATK)继续进行与在线赌博相关的监测。11月25日，金融交易报告和分析中心公共关系实质小组协调员纳希尔(M Natsir Kongah)指出，根据本机构对与在线赌博相关的金融交易的分析结果，自2017年至今分析的交易总额超过500万亿盾。金融交易报告和分析中心掌握的数据显示，从2022年到2023年，可以确定有3,295,310人参与在线赌博游戏，总存款为34.51万亿盾。此外，2023年，金融交易报告和分析中心暂停了1,322方的交易，包括3,236个账户，余额总值达到1380亿盾。这种资金周转包括投注资金、奖金支付、经销商网络之间的转账，以及经销

商网络涉嫌洗钱的交易。金融交易报告和分析中心表示，民众的赌博交易活动每年都在增加。这一现象显示，民众仍缺乏金融知识。让很多年轻人通过这个游戏被瞬间致富的诱惑所诱惑。时至今日，仍有发现敏众借用账户、买卖账户等方式，将他人账户用作赌博资金持有账户。金融交易报告和分析中心呼吁民众不要以任何可能用于犯罪活动的方式将他们的账户提供给他人。此外，民众不应从事在线赌博或以任何媒介进行赌博。根据我国的现行法律，赌博可归类为犯罪行为。纳西尔总结道，在线赌博的收益部分被庄家利用空壳公司汇出国外，这给我国造成了经济损失。(亮剑)



警方及时制止比通市两组民众冲突事件。

【本报讯】通信与资讯部长布迪·阿里(Budi Ali Setiadi)呼吁各方不要传播与相信于11月25日在北苏拉威西省(北苏省)比通市(Bitung)发生的冲突的谣言，或假信息。11月26日，阿里部长

表示，不要散布有关庇东市冲突的假消息。如果民众想获得正确的信息，请联系那里的当地政府部门和地方领导人论坛。希望民众正确和明智地使用社交媒体平台，我们祈祷我国永远和平。像在比通市发生的

通信与资讯部长呼吁民众 不要散布有关北苏省比通市冲突的假信息

冲突事件，可能被几个人为了各自的利益来制造事端。据悉，在社交媒体上流传的视频显示，一群人在大街上大喊大叫奔跑和相互追打。11月25日下午，一个群众组织在比通市的一座两兄弟体育馆举行12周年会庆时，冲突事件就出现了。据说，会庆活动已获得许可。与此同时，一群支持巴勒斯坦示威群众经过该地点。警方怀疑误会会导致发

生冲突事件。军警部队在支持巴勒斯坦示威群众与比通市的一个群众组织发生冲突后，举行了联合巡逻活动。比通市警长多米中校(Tommy Bambang Souissa)表示，治安部队在市区中心也处于戒备状态。采取这一步骤是为了应对进一步的事件的发生。多米中校证实，直到今天下午，比通市的情况是安全的，民众也已如常进行活动了。(亮剑)

外国公民在我国购房可享受增值税优惠

【本报讯】政府确保外国公民在我国购房，得以享受由政府承担的增值税便利。但是，符合条件的外国公民是那些已经拥有纳税人编号为条件。这在2023年第120号财政部长条例中有所说明，该条例涉及政府在2023财年承担的有地住宅和公寓单元移交的增值税。在财政部长条例第6条第2款中，规定拥有纳税人编号的外国公民只要符合有关有地房屋，或公寓所有权的法律法规的规定，就可以享受政府承担

的增值税便利。与外国公民类似，想要享受增值税便利的我国公民必须拥有纳税人编号或户籍编号。此外，在2023年11月1日至2024年6月30日期间，通过交接活动购买住房的人可以获得100%政府承担的增值税。同时，如果在2024年7月1日至2024年12月31日期间购买房屋，可以享受的折扣仅为50%而已。据悉，根据新规定，购买最高价格为50亿盾的房屋，可以享受政府承担



外国公民在我国购房可享受增值税优惠。

的增值税便利。为20亿盾的增值税。但是政府只愿意承担最高(亮剑)

小巴司机跟随谷歌地图走错路 与火车相撞造成11人死亡4人重伤

【本报讯】南海漳县(Lumajang)警长杰克逊中校(Boy Jekson Situmorang)声称，一名小巴司机在事故发生前，按照谷歌地图的指引走错路与火车相撞，结果造成11人遇难。据悉，位于东爪哇省南海漳县克拉卡镇(Klakah)拉努巴吉斯乡(Ranupakis)普拉尤安纳村(Prayuana)，63号直达过境线，是Probawang列车的与小巴相撞的地点，是连接任抹县(Jember)和南海漳县的另一条路线。通常，车辆通过主干道，即经任抹的顺伯路(Sumberbaru)的当库区(Tanggul)前往南海漳县的扎蒂洛托区(Jatiroto)。杰克逊中校表示，警方获得的信息显示，司机使用了谷歌地图的导航系统，以便将其引导到将经过的道路上。小巴司机曾犹豫是否要通

过这条路径，因为道路狭窄而黑暗。而且司机也曾向居民询问将经过的道路是否能通往克拉卡镇与泗水。目前，小巴司机巴尤·特里斯南托(Bayu Trisnanto)已被列为造成11人死亡事故的嫌疑人。巴尤被控触犯第359条和第360条，最高可判处5年徒刑。杰克逊中校指出，在确定有关人员为嫌疑人之前，警方已要求包括小巴司机在内的14名证人提供证词。事故现场的结果显示，铁路道口周围的标志一直亮起，表示将有火车经过。当与小巴还距离一公里的时候，火车驾驶员一直按喇叭，并亮起火车上的雾灯。根据实验室团队和交通事故分析结果，警方确认，是由于小巴司机的疏忽，导致11人遇难、4人重伤。(亮剑)

合作社与中小企业部调查结果 发现人民营业贷款常被用于购买汽车翻新房子

【本报讯】合作社和中小企业部揭示了一些向小微企业发放人民营业贷款(KUR)有关的调查结果。11月21日，合作社和中小企业部微型企业方面部长助理尤利乌斯表示，根据对23个省的监测和评估，仍然有一些发现。其中之一是获得的人民营业贷款资金

没有完全用于商业资本，有些还用于其他目的，例如翻新房屋、购买车辆等。因此，合作社和中小企业部将加强与人民营业贷款分销相关的监测与评估。政府还将制定政策，使人民营业贷款不被滥用，并达到借贷目标。希望这种监测与评估能够帮助与确保人民营业贷款的放

放达到目标，从而对小微企业产生影响。然而，当被问及银行滥发贷款，目的在于追求新的债务人。尤利乌斯否认了这一点。尤利乌斯表示，这可能是由于债务人的过错而发生的。这就是为什么通过监测与评估，我们将采取下一个政策或行动或其他任何事情。(亮剑)

财政部对1,047名债务人的调查结果显示，多达6%的受访者将人民营业贷款资金进行投资，例如购买土地或田地，开设新的售货亭或分店，以及额外的储蓄。而多达1%或大约15人将人民营业贷款用于其他目的，例如分给亲戚和其他日常需求。财政部记录显示，截至11月10日的人民营业贷款实现额为207.7万亿盾，这一数目相当于297万亿盾目标的69%。(亮剑)